Anotace

Vážení rodiče, 
rádi bychom Vás informovali o tom, že od května se budou v prostorách školy a jejím okolí pohybovat sociální pracovníci Nízkoprahového klubu pro děti a mládež Ymkárium. Vašim dětem budou pracovníci k dispozici každý čtvrtek v čase 12:15 až 14:15.
Přítomnost pracovníků klubu Ymkárium Vašim dětem přinese: smysluplné trávení volného času mezi školním vyučováním a po něm (deskové a karetní hry, povídání aj.), pomoc 
se školními povinnostmi (pomoc s úkoly, pochopením látky aj.), poskytnutí poradenství (přijít se poradit, když si s něčím nevědí rady) a předání informací z oblasti prevence zábavnou formou.
Žáci se sami rozhodují o tom, zda chtějí s pracovníky přijít do kontaktu. Pokud nechtějí, jejich rozhodnutí je pracovníky plně respektováno.
Domníváme se, že bude pro děti (až se lépe poznají s pracovníky) dobré, mít ve škole někoho, z "venku", s kým se mohou podělit o to, jak se zrovna mají (např. témata od neshod s kamarády po pomoc se školní přípravou). Při dlouhodobější práci jsou pracovníci schopni odhalit nežádoucí jevy mezi žáky (experimentovaní s návykovými látkami, konflikty s vrstevníky) 
a pracovat s nimi, případně jim předcházet.
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